

LUNES, 18 DE DICIEMBRE DE 2023 - BOC NÚM. 240

2.AUTORIDADES Y PERSONAL

2.2.CURSOS, OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE SALUD

CVE-2023-10668 *Corrección de errores de la Orden SAL/32/2023, de 30 de noviembre, por la que se convoca la provisión de un puesto directivo de Subdirector/a de Gestión y Servicios Generales de la Gerencia de Atención Especializada Área I: Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, del Servicio Cántabro de Salud.*

De conformidad con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y en el artículo 155 de la Ley 5/2018, de 22 de noviembre, de Régimen Jurídico del Gobierno, de la Administración y del Sector Público Institucional de la Comunidad Autónoma de Cantabria, advertido error material en la Orden SAL/32/2023, de 30 de noviembre, por la que se convoca la provisión de un puesto directivo de Subdirector/a de Gestión y Servicios Generales de la Gerencia de Atención Especializada Área I: Hospital Universitario "Marqués de Valdecilla", del Servicio Cántabro de Salud, publicada en el Boletín Oficial de Cantabria número 236, de 12 de diciembre de 2023,

RESUELVO

Primero.- Proceder a su corrección en los siguientes términos:

En el Anexo I, donde dice:

Subgrupo: A1

Titulación: Título universitario de segundo ciclo (licenciatura o master oficial) o cualquier otro título de nivel MECES 3.

Debe decir:

Subgrupo: A1/A2

Titulación: Para A1: Titulado universitario de segundo ciclo (licenciado/a o master oficial) o cualquier otro título de nivel MECES 3.

Para A2: Titulado Universitario de primer ciclo (diplomado/a o grado) o cualquier otro título de nivel MECES 2.

Segundo.- La presente corrección de errores amplía el plazo para la presentación de solicitudes previsto en la Base 2ª de la citada Orden, diez días hábiles que se computarán desde el día siguiente a la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de Cantabria.

Santander, 12 de diciembre de 2023.

El consejero de Salud,
César Pascual Fernández.

2023/10668

CVE-2023-10668